

# Mělník 30.4.2016

Vážení sportovní přátelé,

se zpožděním, ale přece jen píši komentář z mistrovského dvoj-utkání Výkladní skříně mělnického volejbalu (dále jen VSMV). Tento komentář píši proto, že jsem ZASPAL a tak mi to bylo za trest přiděleno a ke všemu se mi to vypařilo z hlavy. Tedy to, ne mozek, ale průběh zápasů. Výši trestu akceptuji, jen nemám čas ho splnit, tak proto komentář až nyní. Už mne to stálo zelenou rundu na minulém mistrovském výjezdě VSMV do Vlašimi. Z Vlašimi to mám celkem dobře v paměti, ale chyba lávky, píšu komentář k zápasům odehraným na Mělníku proti nájezdníkům z Přerova nad Labem.

Takže jak jsem již uvedl, zaspal jsem, páč mne Milunka nezbudila, byla totiž v pátek pařit, tak jen nažrat kočkám a mne nechala spinkat. Ze spánkové letargie mne probral až telefonát Rumčí v 9:43, to fakt nešlo stihnout na zahájení zápasu. Takže jsem dorazil se zpožděním, ale borci se v této krizové chvíli semkli a vyhráli 1. utkání dne 3:0 (13; 22; 7). Takže celkem v pohodě a šlo se na lahváče, které dovezl opět Rumča (dobrá to duše). Kdo mu nezaplatil, tak ať tak učiní zítra!!!

Na druhý zápas jsem již byl po 2 lahvových plzínkách připravený a borci mi odpustili můj pozdní příchod, takže jsem mohl nastoupit k 2. utkání dne. Utkání jsme opět zvládli a vyhráli opět 3:0 (20; 19; 11).

Z volejbalu toho moc nekomentuji, já vím. Příště to třeba bude lepější.

Nicméně malá drobnost, mistrovské utkání VSMV se hrálo na malinko odloučených kurtech (SAHARA), to si nepamatuju. Rozhodčí Toník nás nevpustil na centr kurt, jelikož nebyla dodělaná cesta kolem kurtu. A měl pravdu, určitě by tam došlo ke zranění. Všichni doufáme, že další domácí 2-utkání VSMV už bude na centrkurtu.

A pak to nejlepší – v odpoledních a večerních hodinách jsme měli tu čest oslavit krásné výročí narození našeho fotbalového vzoru a zimního kondičního trenéra Miloslava Hanče. A oslava to byla moc hezká a dle mého názoru se velmi, velmi povedla a děkuji všem zúčastněným, že nevyváděli nějaké hovadiny a nečili majetek TJ, který máme jako volejbalový oddíl k dispozici.

A to je vše co jsem Vám chtěl sdělit, milí sportovní přátelé a příznivci VSMV.

Váš Sloter

